

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

28/08/2024

**LICEUL TEORETIC "HENRI COANDA" DEJ**, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului "**Dotarea cu laboratoare inteligente a LICEULUI TEORETIC "HENRI COANDĂ" DEJ**" / cod proiect **F-PNRR-SmartLabs-2023-0679**, proiect finanțat în cadrul apelului "*Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor*", prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul se desfășoară în perioada **26.01.2024 - 31.01.2025**, iar valoarea totală a proiectului este de **351.209,36 lei**, finanțată integral în cadrul apelului de proiecte.

**Obiectivul general** al proiectului este creșterea accesului la mijloace moderne de învățare pentru elevi, consolidarea competențelor digitale în utilizarea instrumentelor de tip "laborator inteligent" pentru cadrele didactice și dezvoltarea unor competențe comune și specifice care să conducă la adaptarea și integrarea cu succes a absolvenților pe piața muncii și în viața socială. Proiectul vizează de asemenea creșterea accesului la educație pentru grupurile vulnerabile și combaterea excluziunii sociale, absenteismului și abandonului școlar.

### Activități derulate în cadrul proiectului:

- Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) pentru dezvoltarea unor laboratoare inteligente digitale, conform OME nr. 3497/2022;
- Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domeniul din programa școlară și de software/licență cu specific educațional care să asigure distribuția centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice pe dispozitive;
- Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ;
- Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent digital integrat prin 2 sesiuni de instruire;

### Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

**LICEUL TEORETIC "HENRI COANDA" DEJ**

JUD. CLUJ, MUN. DEJ, STR. NICOLAE IORGA, NR.5

Telefon: 0264206136

Email: [henricoandadej@gmail.com](mailto:henricoandadej@gmail.com)

Website: <https://univ-henricoanda.ro/liceul-tehologic-henri-coanda-dej/>

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”